
Збірник тез доповідей XХV Міжнародної наукової конференції

496

                                                                   
                                                                       
                                                                        
                                                                       
                                                                          
                        

УДК 631.171: 633.63

ОБГРУНТУВАННЯ СИСТЕМИ КЕРУВАННЯ
КОРЕНЕЗБИРАЛЬНОЇ МАШИНИ

Теслюк В. В.
Національний університет біоресурсів і природокористування України

Ікальчик М. І.
ВП НУБіП України "Ніжинський агротехнічний інститут"

Марценюк І. С.
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Важливим резервом збільшення валових зборів зернобобових,
технічних та інших сільськогосподарських культур є ріст оснащеності
сільськогосподарського виробництва високопродуктивними машинами, і
підвищення їх експлуатаційних показників. Особливу увагу вимагає
технічне забезпечення збирання коренеплодів кормових буряків. Тому
вирішення технічних питань з модернізації машини, адаптація до
конкретних умов вирощування коренеплодів кормових буряків є
актуальною проблемою технологів і конструкторів.

Питанню техніко-технологічного забезпечення вирощування
коренеплодів буряків присвячено багато досліджень. Аналіз літературних
даних показує, що зменшення втрат технічних культур в країні лише на 1%
рівнозначно збільшенню посівних площ на 5 відсотків.

За статистичними даними втрати кормових буряків під час збирання
коливаються в межах від 4 до 13% і їх величина значною мірою залежить
від типу збиральних машин та систем керування робочими органами.

Мета дослідження: підвищення якості збирання коренеплодів
кормових буряків від пошкодження шляхом удосконалення копіра водія.

Одними з найбільш вагомих є втрати внаслідок механічного
пошкодження коренеплодів в процесі їх викопування внаслідок
несправності, або недостатньої ефективності автомата керування. Тому в
конструкціях коренезбиральних машин, для забезпечення допустимого
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рівня пошкоджень і втрат, займає система керування (СК), яка повинна
забезпечити необхідну точність ведення комбайна по рядках при високих
швидкостях збирання. Це дозволить підвищити продуктивність машини,
зменшити втрати коренів, а також полегшити умови праці механізатора,
оскільки система керування звільняє його від важкої монотонної роботи при
керуванні машиною під час виконання технологічного процесу.

Серійний автомат керування коренезбиральної машини МКК-6 в
нормальних умовах збирання кормових буряків задовільно виконує свої
функції. Однак його конструкція не пристосована для збирання кормових
буряків, які були вибиті гичкозбиральною машиною і знаходяться в
міжряддях, що знижує його ефективність при експлуатації.

В результаті аналізу роботи копіра автомата керування
коренезбиральної машини запропоновано нове вирішення технічної задачі,
яке полягає в удосконаленні конструкції автомата керування
коренезбиральних машин, шляхом удосконалення конструкції копіра.

Висновки. Використання запропонованого копіра автомата керування
коренезбиральної машини дозволить підвищити ефективність використання
бурякозбиральної техніки. Річний економічний ефект від впровадження
запропонованого автомата водіння на одну машину склав 5962,8 грн.
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